

INSTITUTO DE ALIMENTAÇÃO E MERCADOS AGRÍCOLAS
Declaração de Rectificação n.º 157/2007 de 18 de Setembro de 2007

Por ter sido publicado com inexactidão, o extracto de despacho n.º 1098/2007, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 49, de 27 de Agosto, rectifica-se a referida publicação, assim onde se lê:

“ ... Matadouro de São Miguel, ... “

Deverá ler-se:

“ ... Matadouro do Faial, ...”

7 de Setembro de 2007. - A Chefe de Secção, *Maria Margarida V.M.P. Rocha*.